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II. Bilans mocy

TABLICA RG-TO (piwnice)

	Lp.
	Wyszczególnienie
	Pi

[kW]
	ko


	Po

[kW]

	1. 
	oświetlenie
	2,5
	0,6
	1,5

	2. 
	gniazda ogólne 13szt × 0,5kW
	7,5
	0,2
	2,3

	3. 
	                                                                          Σ
	10
	
	4,0


TABLICA T1.1 (parter)

	Lp.
	Wyszczególnienie
	Pi

[kW]
	ko


	Po

[kW]

	1.
	oświetlenie
	10,5
	0,7
	7,35

	2.
	gniazda ogólne 80szt × 0,2kW
	17,8
	0,3
	5,34

	3.
	wentylacja
	1,0
	0,8
	0,8

	4.
	                                                                          Σ
	29,3
	
	13,4

	     5.
	Klimatyzatory (rezerwa)
	10,8
	0,7
	7,56

	     6.
	                                                                          Σ
	40
	
	21


TABLICA T1.2 (parter)

	Lp.
	Wyszczególnienie
	Pi

[kW]
	ko


	Po

[kW]

	1. 1
	oświetlenie
	9,7
	0,7
	6,80

	2. 
	gniazda ogólne 53szt × 0,2kW
	10,6
	0,3
	3,2

	3. 
	sklep
	3,0
	0,7
	2,1

	4. 
	                                                                          Σ
	23,3
	
	12,1

	5. 
	Klimatyzatory (rezerwa)
	10,8
	0,7
	7,56

	6. 
	                                                                          Σ
	34
	
	20


TABLICA T2.1 (piętro)

	Lp.
	Wyszczególnienie
	Pi

[kW]
	ko


	Po

[kW]

	1.
	oświetlenie
	10,5
	0,7
	7,35

	2.
	gniazda ogólne 96szt × 0,2kW
	19,2
	0,3
	5,76

	3.
	Klimatyzator serwerowni
	1,8
	0,7
	1,26

	4.
	                                                                          Σ
	31,5
	
	14,4

	5.
	Klimatyzatory (rezerwa)
	10,8
	0,7
	7,56

	6.
	                                                                          Σ
	42
	
	22


TABLICA T2.2 (piętro)

	Lp.
	Wyszczególnienie
	Pi

[kW]
	ko


	Po

[kW]

	1.
	oświetlenie
	10,7
	0,7
	7,46

	2.
	gniazda ogólne 75szt × 0,2kW
	15,0
	0,3
	4,5

	3.
	                                                                          Σ
	25,7
	
	12,0

	4.
	Klimatyzatory (rezerwa)
	10,8
	0,7
	7,56

	5.
	                                                                          Σ
	37
	
	20


INSTALACJE KOMPUTEROWE

	Lp.
	Wyszczególnienie
	Pi

[kW]
	ko


	Po

[kW]

	1.
	serwerownia
	4,0
	0,75
	3,0

	2.
	parter 40szt × 0,3kW
	12,0
	0,65
	7,8

	3.
	piętro 48szt × 0,3kW
	14,4
	0,55
	8,0

	4.
	szafy dystrybucyjne
	1,0
	1,0
	1,0

	5.
	centrala telefoniczna
	1,5
	1,0
	1,5

	6.
	                                                                          Σ
	33
	
	21


Łącznie

	Lp.
	Wyszczególnienie
	Pi

[kW]
	ko


	Po

[kW]

	1.
	T0.1 - rehabilitacja
	18
	
	10

	2.
	T0.2 - hydroterapia
	23
	
	12

	3.
	RSO OPS – pomoc społ.
	14
	
	9

	4.
	TD - dźwig
	22
	0,5
	11

	5.
	TW1 - wentylacja
	3
	
	3

	6.
	TW2 - wentylacja
	6
	
	6

	7.
	RTC – węzeł cieplny
	5
	
	3

	8.
	TOZ – oświetlenie zewnętrzne
	1,5
	
	1,5

	9.
	RG-TO
	10
	
	4

	10.
	T1.1
	29
	
	13

	11.
	T1.2
	23
	
	12

	12.
	T2.1
	32
	
	14

	13.
	T2.2
	26
	
	12

	14.
	instalacje komputerowe
	33
	
	21

	15.
	                                                                          Σ
	246
	
	132

	16.
	rezerwa klimatyzatory 24×1,8kW
	43,2
	0,7
	30

	17.
	                                                                          Σ
	289
	
	162


Psz = Po × kj = 132 ×0,7 =92kW

z rezerwą:

Psz = Po × kj = 162 ×0,7 =113kW

